# Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

#### OFÍCIO VEREADOR Nº 949/2023

São Roque, 10 de abril de 2023.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria o conserto da calçada localizada na Viela José Bonifácio, Vila Nino – em frente ao clube Grêmio União Sanroquense.

Conforme observa-se nas 02 imagens em anexo, na referida calçada há uma tampa de inspeção de esgoto cujas laterais estão totalmente deterioradas.

A situação, além de transpassar aspecto de abandono ao bairro e acumular lixo, gera riscos de acidentes aos pedestres da via, uma vez que alguém pode tropeçar entre as lacunas de concreto existentes. Aliás, é importante comentar que já ocorreu casos de munícipes caírem no local devido às fissuras do calçamento.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

#### GUILHERME ARAUJO NUNES (GUILHERME NUNES) Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA MD. Gerente da Sabesp – Estância Turística de São Roque – SP



### Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

